

《时代》人物榜 不乏“小人物”

新华社供本报特稿 美国《时代》周刊“2010年度最具影响力100位人物”评选眼下处于网民投票阶段。候选人不乏政界名流、商业巨擘、演艺明星，也有一些名不见经传的“小人物”。

政界新秀经由评选进入公众视线。《时代》周刊4月29日报道了美国“茶叶党”运动创始人之一珍妮·贝丝·马丁。“茶叶党”主要由草根阶层组成，经由抗议等形式表达对政府政策的不满，现在有1500万名成员。《时代》评价：每次变革都需要领军人物，马丁是从“茶叶党”运动中崛起的草根领袖。

研究人员道格拉斯·施瓦特泽恩楚贝尔、拉里·科瓦克和导演尼尔·布洛姆坎普引领科学和艺术创新，获人物榜提名。

施瓦特泽恩楚贝尔博士和科瓦克博士

研发出一种新型疫苗，可预防癌症复发，减少癌症患者放疗和化疗。而现年30岁的南非导演布洛姆坎普因执导另类科幻影片《第九区》一举成名，成为艺术界耀眼新星。影评界认为：布洛姆坎普改变了电影的“游戏规则”，发展前景看好。

13岁也门女孩丽姆·阿努梅丽以惊人的勇气打动人心。阿努梅丽12岁时由家人指定嫁给30岁的表兄，她采取各种方式反抗这宗婚姻。也门当局一度拒绝受理她的离婚请求。不过，凭着毅力和勇气，阿努梅丽终于得以与丈夫离婚。她如今和母亲一起生活，希望重返学校读书。

《时代》编辑说，榜单上不乏名人，但周刊同样关注“以思想和行动变革所处领域，同时改变他人生活的人”。



“红衫军”出入集会地受限

4月29日，在泰国首都曼谷市中心的红衫军宿营地点附近，路人经过军警设置的铁丝网。泰国总理阿披实4月30日说，政府将采取更加严厉的措施，阻止“红衫军”随意出入集会地点曼谷市中心拉差巴颂路口。（新华社/法新）

新蕾电动车 诚信赢天下 品质铸辉煌

贺“中国驰名商标”、“中国经济百佳诚信企业”——新蕾电动车强势登陆洛阳五周年暨新蕾旗舰店盛装开业，为感谢用户对新蕾的长期厚爱，在“五一”期间，推出一系列特惠活动，感恩回报河洛消费者。

车价降到底，购车送豪礼

精品厨房三件套，迷你折叠凳，高档原子锁，豪华车衣，随车雨披，便携式打气筒等（以上赠品视所购车型定，详情见店内海报）

养车不收费，厂商送实惠

新蕾电动车厂商联手，推出“优质服务月”活动，吹响新蕾集结号。老用户可在新蕾售后服务中心免费检修，保养您的爱车。并有“时尚杯”赠送（时间：4月25日~5月25日）

另有多款车型，性价比极高，将带给您足够的惊喜，欢迎试骑试驾，进店看车均有小礼品赠送。

新蕾100 原价2880元
“五一”特价 2480元

配置原装天能48V20A电池，“战斧1号”电机，原装防盗报警器，一次充电续行里程80公里左右。名副其实的“都市街跑”。

新蕾力神 原价3280元
“五一”特价 2880元

配置天能64V20A电池，“战斧1号”电机，原装防盗报警器，一次充电续行里程不少于120公里，是电动车中真正的动力航母，长跑王中王。

活动地点：市区新蕾四店

电话：65295152 64856389

小布什夫人出书爆秘闻 出席G8峰会疑中毒，少女时撞死同学



综合国外媒体4月29日报道，美国前第一夫人劳拉的回忆录《心声》即将于5月4日在美国出版。这本书中披露了很多不为人知的秘闻。

在德国“中毒”事件

据劳拉在回忆录中记载，在陪同丈夫小布什前往德国参加第33届八国集团峰会期间，她和小布什及团中数名随从人员均莫名其妙生病，小布什总统甚至一度卧床不起，不得不在第二天早上取消了几个活动。经检查，医生发现他们都感染了同一种病毒。美特勤局人员怀疑有人投毒，但没找到证据。

劳拉在书中写道：“代表团中近12人染病，乔治（小布什）早上听取汇报时感到不适，一名军官走路困难，另一名白宫工作人员的一只耳朵完全失去听力。”

一场影响深远的车祸

劳拉在书中用大量笔墨描写了17岁时发生的车祸，这场车祸使她在很多年中一直被负疚感折磨并丧失了对上帝的信仰。

1963年11月6日晚，当时劳拉是得克萨斯州米德兰一所高中的学生。根据米德兰

警方的记录，当时劳拉驾车在一个十字路口闯红灯时与另一辆车相撞。那辆车的司机当场死亡，死者是劳拉的同学，17岁的体育明星迈克尔·道格拉斯。当时，劳拉本人和坐在副驾驶位上的一名17岁女孩都受了轻伤。这场车祸被判为意外事故，劳拉没有被起诉。

她在回忆录中承认，当时她正在和朋友聊天，所以在遇红灯时没有减速。

为小布什辩护

对于外界批评小布什在卡特里娜飓风灾害发生后迟迟不去灾区视察，劳拉表示，小布什不希望自己兴师动众的出行延误了救援行动，他不愿意自己的车队堵住运送水、食物和医疗用品的卡车。

劳拉也在新书中对一些政客批评小布什的言论愤愤不平。例如，众院议长佩洛西批评小布什“无能、缺乏判断力、没知识”以及参院多数党领袖里德称呼其是“失败者、骗子”，劳拉认为那都是“心胸狭小、小家子气”的表现。“作为总统，乔治绝不会对他们说那样的话。”劳拉写道。

劳拉在《心声》中还讲述了有关白宫的许多事情，包括总统的财务管理、白宫为总统和夫人设立单独卧室的传统以及白宫里的古董等等。

尖酸刻薄的婆婆

劳拉在书中透露，刚刚与小布什结婚的那段日子，她的婆婆芭芭拉对她十分冷淡。劳拉说：“从一开始，她的毒舌就非常可怕，她始终是怎么想就怎么说，并且能够找出各种尖酸的词语侮辱我几乎所有的朋友。”后来，劳拉和小布什搬到华盛顿离公婆不远的地方居住，她们的关系才渐渐改善。

1977年，31岁的劳拉与小布什相识并结婚。2001年1月，小布什就任美国总统，劳拉成为第一夫人。（据新华网）

■相关新闻 德国酒店反驳劳拉“投毒说”

据新华社4月30日专电 美国前总统小布什的妻子劳拉怀疑，2007年下榻德国一家酒店时可能遭投毒。这家酒店4月29日拒绝这一说法，认为“投毒说”毫无根据。

劳拉在回忆录《心声》提及，与丈夫2007年前往德国出席八国峰会时下榻德国北部海

利根达姆大酒店。住店期间，夫妇二人和随行人员出现不同程度身体不适。

酒店发言人普勒格说，布什用餐前，食物已由安保人员检验，“我们没有发现任何能支持（这些说法）的证据”。普勒格认为，劳拉这一论调可能想为新书造势，以提高销量。

欧盟拟取消携液态品登机禁令

据新华社4月30日专电 欧洲联盟委员会4月29日发布一份声明说，欧盟最晚于2013年4月29日取消有关限制旅客携带液态品登机的规定。

声明说：“最晚到2013年4月29日，手提行李允许携带所有液态品，但必须接受扫描检查。”机场届时将安装可扫描液态品的新型安全检查设备。

根据现行规定，欧盟国家机场禁止旅客

携带100毫升以上液态品登机。所谓液态品，包括糖浆、乳霜、凝胶、酱料以及糊状物等。

英国警方2006年挫败一起炸机阴谋，3名英国籍男子当时企图把液态炸药伪装成软饮料带上飞机，炸毁从英国飞往美国和加拿大的7架客机。一旦得逞，后果将不亚于美国“9·11”恐怖袭击。

这一事件促使全球航空业限制旅客携带液态品登机。欧盟2006年颁布现行禁令。

物流专栏

刊登热线 63232112
63232113

江西专线
13103791818 13503886868



4月29日，美国民众在纽约华尔街附近游行。当日，数千民众在纽约华尔街附近集会游行，反对政府用纳税人的钱资助银行、抗议失业率上升，呼吁政府增加就业、加强金融监管。（新华社发）